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راسه  يتحقق التوازن في سوق النقد عندما يتساوى عرض النقود مع الطلب عليه،  والدهدا ااساسهي مه  د

سههلع ههه ا التههوازن عنههد الهوسههيي هههو تحديههد اللسههتوى اليههاا لبسههيار الهه ي توههال  هه، اللنت هها  فههي سههوق ال

 والخدما .

  عرض النقود:  .1
الونههي  مسههتقو تحههددس السههلط  النقديهه  اللتل لهه  فههيييتوههر عههرض النقههود فههي اللدرسهه  الهوسههيهي  مت يههرا 

 0Ms = M  أي أن وهو عوارة ع  قيل  ثا ت  اللركزي

 ويله  تل يل،  يانيا كلا يلي:

 (: عرض النقود11الشكل رقم )

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . الطلب على النقود2
تقهوا هه س   و يهدة مراله مهر   والتهي علهى النرريه  الهليه  للنقهود لتحديد ميادل  الطلب على النقود نيتلهد

خي سهلي  كهتحديد مستويا  ااسهيار  وتخخه  النرريه  النقهود  فيالنرري  على أساس أخ  النقود كيام  أساسي 

ى فالزيههادة فههي عههرض النقههود سههي دي  لهه  وتتحههدد قيلتدهها  ت اعهه  عوامهه  عرلههدا والطلههب عليدهها عمهه  السههل

لنقهود امسهتوى الطلهب علهى  لاارت هو  أسهيار السهلع والخهدما  ارت هالقيلتدا وه ا ي دي  هدورس  لهى  انخ اض

يه  زيهادة فهي كل  أي أن المسهتوى ااسهيار وانخ هاضقيلتدها  ارت هالعلى مستوى الليهروض مندها يه دي  لهى 

قتصهادي الا صها ولقهد   سوا ت دي  لى زيادة ملاثل  في اللستوى الياا لبسهيار)الليروض النقدي ( النقود 

ولدها فيلها والتهي نتنا ليادله  التوهاد   شهه  ميادله  عرفه  ه س النرريه  ريالهيا فهي " ارفنج فيشر " اامريهي

 يلي:

 

 

 يشر:فل معادلة التبادل .أ

ود والتهي تيوهر عه  اليوقه   هي  عهرض النقه 1917فيشهر سهن  الاقتصهادي تل  صياغ  الليادل  مه  قوه  

للوادله  اوميادله   ر تحديد مختله  اليوامه  التهي تسهاه  فهي التهخثير علهى مسهتوى ااسهيال وذليوالطلب عليدا 

اد  تت   ي  لي  التو  أي أن علالنقود وقيل  السلع والخدما  التي ت  توادلدا  النقود قيل  عوارة ع  اللساواة  ي 

 :طرفي 

 

رو    في يل   قيل  السلع والخدما  اللتوادل  وييور عندا  هلي  السلع والليامو  مض طرف سلعي: -

 .P.Tأسيارها 

 ندههاهليه  النقههود اللدفوعه  مضهرو    سهرع  دورا ويل ه  النقهود اللدفوعهه  وييهر عندها  طررف ققرد : -

M.V  يشر تخخ  الشه  التالي:ل  وعلي، فإن ميادل  التواد  

M.V = P.T 

 ليث أن:

 M  :عرض النقود.             V :    النقود دورانسرع. 

E *y 

y 

Ms                  

                        

        

          0Ms = M
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T :  ل   الليامو.           P:  سير الليامو .      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 النرري  على عدة فرليا  هي: ه س وقد قام  

ة   الليتهادثوا  ل   الإنتاج في اللدى القصير ان، ييتلد على مستوى التش ي  التاا وهو الوليي افتراض -

 في التحلي  الهوسيهي.

ل رده   اافهراد فهي  يهادا  وتقاليهدليهث تهرتو   ااج  القصير في ثا ت  النقود  دورانأن سرع   افتراض -

  .ت لنقود ثا اسرع  تداو   فإن الهوسيي ييتورون أن في ااج  القصيرلا تت ير  يادا للنقود  و لا أن ه س ال

اة تواد  فق   ي ب ميرف  أن النقود  النسو  للهوسيي أد  P و  Mولتى يلهننا فد  اليوق  اللوجودة  ي  

 ا النقهدي  ه النقود فهي شههلدالالت ها   هلا يقولهون علهى  اافرادوهي وسيل  لتيويض عللي  اللقايض  ل لي فإن 

  .م  أج  اللوادل  في اللستقو التياطا تهوي  يت  

 مو سهير الليهاو (y)  الهدخ  الهوطني( Tولر   كلي  النقهود  لسهتوى الإنتهاج اسهتود  ل ه  الليهامو  )

هه س و  صهي   دوران الهدخ  والتي سلي  M.V = P.y فخصوح  الليادل  كالتالي:  اللستوى الياا لبسيار 

 رض النقهودالليادل  تولح اليوق  الطردي   ي  عرض النقود واللستوى الياا لبسيار  أي أن الزيادة فهي عه

يهه  ثوها  الإنتهاج سههتتحو   لهى ارت هال فهي ااسهيار وهه ا مها سهلي  النررمه  طهرا الونهي اللركهزي فهي  ه  

 الهلي  للنقود.

 

 

 الطلب على النقد ميطى  الشه :  وعلي، فإن ميادل 

yP
V

Md .
1

 

 للأرصدة النقدية الحاضرة :صيغة كامبردج ب.
نقهود   لى أن كه  فهرد يسهيى لولت ها   نسهو  ميينه  مه  مهواردس اللتاله  علهى شهه  الاقتصادي  ي وأشار 

دها لنقهود يرمهز لاتوفير الضلان واامان  ه س النسو  اللحت ظ  دها مه  ل لختل  الليامو  ال اري  للقياا   سائل

 وهي مقلوب سرع  دوران النقود k الرمز 
V

K
1

 

اافهراد  اليوام  التي تحدد طلب فل   ي   د مارشا  و  ي ويكاموردج أم ا  ال ر مدرس  اقتصاديوولسب 

  تسهديو  : سهير ال ائهدة  مقهدار ثهروة ال هرد  وسهائ  دا على شه  أرصهدة نقديه  عاطله  لولت ا على النقود 

س را  مه  ههه الشهرا،  التوقيها  فههي اللسهتقو  لهو  أسههيار ال ائهدة  وأسهيار السههلع   لا أنده  ييتقهدون أن الت يهه

 اليوام  تهاد تهون ثا ت  في اللدى القصير أو تهون  ن س نسو  الت ير في دخو  اافراد.

 ي  الحالرة ييطى  الشه  التالي :والطلب الهلي لبرصدة النقد  

Md = K.P.y 

 حيث:  

Py 

P*y E 

M

o 
Md=Kp*y 

M 
Md=Ms=Mo 
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     y : وطنيالدخل ال. 

     K   : نسبة الاحتفاظ النقدي
V

K
1

 . 

 ن د: Pو قسل  طرفي الليادل  على 

P

Md
K. Y=     :ويله   عطائدا الشه  التالي 

MD = K. Y 

صههدة ميادله  كههاموردج لبر التهالي يولههحالشههه  و)الطلهب علههى النقهود  القيلهه  الحقيقيه  ( هههو  MDليهث 

 الحقيقي : النقدي 

 

 

 النقود الطلب على(: 12الشكل رقم )

 
                                                                                                          

                                                                                      

                                                                                                                          

                                                                                                                              

                                

             

 

 توازن سوق النقود : ج.
لونهي ايتولى   Mdمع الطلب على النقود  Ms تساوي عرض النقود ي ماالنقود عندسوق يتحدد التوازن في 

لهوذج أمها الطلهب علهى النقهود فدهو مت يهر داخلهي فهي الن   Ms = Mo النقهود أي أن : تحديهد كليه اللركهزي 

: ييطى  الليادل  التالي  الهوسيهي
P

Md
 K.Y=   

 و تحقيق شرط التوازن ن د:

Y K. = 
P

Md
   

    Ms= oM  

 ومنه:
KY0 = M 

                                                                           oM =  KY= MD    أي أن عند التوازن

 

 

Y = k. Md

 P           

 

P

Md

 

Y 
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 النقودتوازن سوق (: 13الشكل رقم )

   

            

 

                        

 

 

 

 التوازن الكلي الكلاسيكي خامسا:
اليله   سهوق السهلع والخهدما  وسهوق مه  خهو  التهوازن فهي ااسهواق ال وثه  سهوق يتحقق التوازن الهي 

 النقود  يصوح النلوذج الهوسيهي كالتالي:

1.  

 

2.  

 

3.  

4. I = S 

5  .I = f(i) 

6 .S = f(i) 

7. M.V  =  P.y 

وبتعويض حجمم العممل  مي دالمة  ،        ( ومعدل الأجر الحقيقيN( يمكننا تحديد حجم العمل )2( و )1من ) 

و تحديد ل   الإنتاج يله  استنتاج ل   الادخار اللناسهب له،  ،Y( نحصل على الإنتاج 3الإنتاج  ي معادلة )

( يمكمن تحديمد حجمم الاسمت مار وسمعر الفا مد   5وبتعويض حجم الادخار  ي المعادلة )( 4) م  خو  الليادل 

د وأن كميمة النقمد وسمرعة دوران النقم بما  ( مم  ا تمراض 7معادلمة )بتعويض حجمم الإنتماج  مي الالتوازني، و

(Mهي متغير خارجي يتحمدد بواسمطة السملطا  النقديمة  ينمه يمكمن تحديمد مسمتو  السمعر )(P ،)  وبتعمويض

( وبهماا يكمون النممواج W) الاسممي(  ينمه يمكمن تحديمد معمدل الأجمر 2( أو )1السعر  مي ححمد  المعمادلتين )

 .متناسقاالكلاسيكي 

Ns = (     ) 
W 

   p 
Nd = (     ) 

W 

   p 

Y=(N) 

(N) 

𝐖

𝐏
 

Y 

Y* E 

M

o MD=k Y 

 

 

M 
MD=Ms=Mo 
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 والتم يل البياني للنمواج موضح بالشكل التالي :

 

  التوازن الكلي الكلاسيكي(: 14الشكل رقم )

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝐖
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I E =S E 

S  ٍ  

S E 

 

I 
I E 
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Y E 

 

N 
N E 

 

C* 

 
S* 

 

y E 
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E 

M2 
P 

P  P1     P2 

P1 

P2 

M1 


	M : عرض النقود.             V :  سرعة دوران النقود.
	K  :  نسبة الاحتفاظ النقدي  .

